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Сучасні умови життя і зростаючий обсяг інформації вимагають, щоб освітні 

середовища готували здобувачів освіти, які зможуть швидко орієнтуються в 
конкретній ситуації, самостійно здобувати знання та виділяти головне. В Україні 
реформування системи освіти нині набуло глобального характеру. Формується 
модель освіти, яка передбачає використання нових освітніх методик і технологій, яка 
базується на інноваційних технологічних рішеннях щодо проектування якісного 
освітнього середовища, серед яких значну роль відіграють хмарні бази даних 
(сервіси). На сьогоднішній день, значно розширилися можливості організації 
якісного навчання, доступ до навчальних ресурсів, рівень організації навчального 
процесу завдяки структуруванню навчального матеріалу і підтримуванню 
навчальних ресурсів в актуальному стані [1; 2; 4]. 

На медичному факультеті Волинського національного університету імені Лесі 
Українки з 2020 року по теперішній час використовується методика для командної 
роботи в Office 365 від Microsoft ‒ Microsoft Teams, який інтегрує користувачів, вміст і 
засоби, які необхідні команді для ефективнішої роботи (рис. 1). Застосунок Microsoft 
Teams об’єднує всіх і все в одному спільному, потужному робочому просторі для 
навчальних закладів, яка при наявності підтвердженої адреси електронної пошти 
надає спільний доступ до екрана, щоб здобувачі освіти та надавачі освітніх послуг 
перебували в одному місці онлайн. 

 

 
Рис. 1. Вікно команд у Microsoft Teams 

 
Завдяки Microsoft Teams всі учасники освітнього процесу мають доступ до низки 

сервісів як для індивідуального, так і колективного використання. 
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Рис. 2. Робоче вікно програм Microsoft Teams освітнього компонента «Анатомія 

людини» для студентів спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) 
 
Microsoft Teams для навчальних закладів допомагає надавачам освіти легко 

створювати віртуальні класи, організовувати завдання і спільно працювати над 
файлами Word, Excel та Power Point (рис. 2), блокнот для класу OneNote (рис. 3) у 
режимі реального часу, а також учасникам надається необмежений обсяг у пам’яті в 
хмарному сховищі для кожного користувача і інструментарій для створення сайтів 
SharePoint. 

 

 
Рис. 3. Робоче вікно OneNote освітнього компонента «Анатомія людини» для 

студентів спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) 
 

Даний застосунок надає можливість якісно та надійно організувати на єдиній 
платформі лекційні, лабораторні та практичні заняття, до яких здобувачі освіти 
можуть отримувати доступ у будь-якому місці і у будь-який час, але при наявності 
інтернету, навіть мобільного. Microsoft Teams дозволяє надавачам освітніх послуг 
розповсюджувати, надавати зворотний зв'язок та оцінювати завдання здобувачів, 
передані через Teams, за допомогою вкладки «Завдання». Тестовий контроль, для 
закріплення матеріалу, також можна призначати студентам завдяки інтеграції з 
Office Forms [2; 3]. 

Висновки. Отже, як на мене, застосунок для командної роботи в Office 365 ‒ 
Microsoft Teams є ефективним і найкращим способом для організації створення 
освітнього процесу та навчальних курсів в освіті для студентів різних спеціальностей, 
завдяки якому можна поєднати очне та дистанційне навчання. 
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